地产·聚焦

编辑 南朋英 本刊热线:8022222 校对 马骁



牵手互联网 开启下一个十年

鹰城"购房合伙人"顺"市"而发

下一个十年 楼市融合互联网?

变,成为这个时代最好的注释。处于这个大时代变局的房企以及相关行业,又何以独善其身?

"如今的时代已经发生变化,如何去衡量一个企业好坏的标准也发生了变化。"万科总裁郁亮说,房地产行业已经过了青春期,纵向对比思维也应该有所转变,取而代之的是深度和广度的延伸。

2014年以来,作为国内龙头房企,万科在行业的广度上展开了积极的探索,触网成为万科在"白银时代"创新的尝试,万科分别与阿里、腾讯、百度等国内一线互联网企业展开合作,在其商业模式中植入互联网基因,联合淘宝卖房。

对此,郁亮认为,房地产企业要 用互联网思维来武装自己,不能把 互联网简单地比作一种工具,更应 该理解为一种思维,而互联网思维 更加有利于将资源整合,增强与客 户间的互动。

房企触网举动越来越频繁。今年"双11"期间,多家房企与搜房网合作进行众筹卖房。据搜房网相关人士透露,参与众筹的房企包括保利、中铁、时代、农房、永恒等多家开发商。在京东上,远洋地产拿出上万套房源,参与项目数量占到远洋总体开发量的20%,整体售价优惠较大,部分单位低至1.1折。

除京东和搜房网外,团贷网近日也推出了房产众筹产品"房宝宝"。中国平安集团旗下的平安好房网也率先发起了众筹美国房产的活动,目前也已吸引了万科、绿地、世茂等开发商与之洽谈房地产众筹合作。

在今年4月的一次论坛上,万通 控股董事长冯仑更是很高调地抛出 互联网思维的论调,极力推崇用互 联网创业的90后马佳佳,他预言互 联网思维将会颠覆房地产行业。

基于互联网思维 合伙购房

不同于一般的搭伙买房和团购,百强楼盘的"购房合伙人"模式正是基于互联网思维,致力于打造专业O2O平台之上的合伙购房模式。它有着两大平台的支撑:百强楼市网和百强楼盘联销中心,前者为平顶山第一个O2O全民购房营销平台,后者为省内最大的一站式购

万科总裁郁亮说,万科还没有找到下一个十年的入场券,肖莉(曾任万科执行副总裁)却已然出走转投"房多多"。作为国内房地产行业较为成功的O2O平台,"房多多"似乎比万科更有潜力角逐下一个黄金十年。

作为鹰城首个专业的合伙购房模式,百强楼盘"购房合伙人"模式同样基于互联网思维,致力于打造专业O2O平台之上的合伙购房模式。它有两大专业平台的支撑:百强楼市网和百强楼盘联销中心,前者即为平顶山首个房地产O2O全民购房营销平台。该模式的出现,就是为了寻找下一个十年的入场券。



房体验中心。两大专业平台,就像两个车轮,支撑并驱动着"购房合伙人"模式的发展。

百强楼市网是平顶山第一个 020全民购房营销平台,汇聚鹰城 一线知名楼盘,可以为购房者提供 购房、装修、消费等一站式服务,将 开启平顶山的全房产电商平台。

"购房者在这个网站上,可以看到各个楼盘的实时情况,包括房价、房源、户型面积、物业配套等各个方面,并且能选定指定户型,显示付款

方式、各种费用等。"网站负责人表示,这里也是"购房合伙人"的网上入口,购房者可以在网上实时看到各楼盘合伙人的数量、能享受到的优惠、成交的房价等,真正实现网上购房,网上合伙买房。

百强楼盘联销中心则是省内最大的一站式购房体验中心,一方面,它让开发商省去在市区到处建设售楼部的麻烦;另一方面,它能够让购房者免去四处奔波看房之苦,展销中心逛下来,相当于去了几十家售楼部,区位对比、价位对比、户型对比了然于胸,不必再东奔西跑就能买到称心如意的房子。

联销中心天天营业,堪称永不落幕的房交会。购房顾问也将随时解答购房者的问询,让购房者享受终身贴身服务。海量客户的蓄积,也使得购房超市随时可以举行"团购认筹",最大幅度为购房者节省买房费用。

一个是线上的全民营销平台,

一个是线下的购房体验中心,这两大平台就像两个飞驰的车轮,推动并支撑着百强楼盘"购房合伙人"的快速发展,使其一开始便具备了深度影响行业的资本。

互联网思维 合伙人越多房价越低

基于互联网思维打造的百强楼盘"购房合伙人"模式,其核心是什么?独特之处何在?

据百强楼盘"购房合伙人"负责人介绍,该模式类似于团购,但又有差别,一般的团购主要针对单位或者团体,产品往往是特定的;而合伙人模式针对每一个普通购房者,所针对的产品为市面在售楼盘,购房者选择余地更大。"核心在于城型的优惠,即参与合伙的人越多,大家所能享受到的购房优惠也将越高。比如1人购买某楼盘的房子时,可享受到的优惠是5万元,那么5个人合伙分别就能享受6万元的优惠,10人可享7万元,15人可享8万元……优惠随着人数增多而不断累积"。

"不用找关系,不用托熟人,加入'购房合伙人',单套房屋享受老板优惠,多套房源成交还可享受额外优惠,套套房源成交价全城最低。"该负责人说,凡是推荐合伙人成功的,皆有奖励,推荐人和被推荐人均能享受到更多的购房优惠。同时,推荐人还能享受推荐成交房源佣金20%的奖励。

"'购房合伙人'模式致力于构建公平、公正、公开的第三方平台,架通开发商和购房者,实现信息有效沟通。帮助购房人争取最大购房优惠,帮助开发商快速销售、快速回笼资金,打造平台公信力和影响力,三方共赢,多方受益。"该负责人表示。

"未来我们的目标是发展到众筹买房,让所有'购房合伙人'来分享购房收益。"这位负责人说,这种模式在国内其他城市已有成功先例,是一种全新的模式,将适时引入平顶山市场。

众筹主要是指通过网络面向 大众筹集资金,以帮助筹款人完成 某个有特定意义的项目。综观目 前的众筹市场,房地产众筹项目已 经如雨后春笋般冒了出来。像今 年3月初北京的一个众筹买房项 目,其房价比市场水平便宜约 30%。无论是投资还是自住,都很 吸引人。

(袁烨 李科学)

恒大名都"暖冬运动"冬日送暖

能实现"村村通"。

一个偶然的机会,恒大名都与平顶山市义工联取得了联系,了解到稻谷田村的情况后,便发动了"暖冬运动"爱心捐助活动。活动于11月15日-16日在恒大名都营销中心举行,众多闻讯赶来的爱心市民送来家中闲置的棉衣,通过恒大名都

和市义工联,将爱心传递至大山深

通过两天的筹备,恒大名都共收集到上千件衣物,在经过整理、消毒、分类、打包后,于11月23日送至稻谷田村。另外,恒大名都了解到,该村有十户异常困难的家庭,因家庭成员普遍丧失劳动能力,温饱都

难以维持。针对这十户家庭,恒大名都还为他们送去了大米和食用油,以解燃眉之急。

作为恒大集团遍布全国的房地 产项目之一,平顶山恒大名都继承 了恒大集团投身公益慈善事业的传 统。恒大自公司创立以来,就矢志 奉行企业公民理念,坚持打造民生 地产,并积极承担社会责任,尽己所能投身到教育、扶贫、体育、文化等各项社会公益活动之中。18年来,恒大先后为社会慈善公益事业捐款100多次超24亿元;公司先后被授予"中国最佳企业公民""全国爱心捐助奖""中国最具社会责任感房地产企业"等殊荣。董事局主席许家印当选为第十二届全国政协常务委员,连续6年荣膺中国慈善领域最高政府奖——"中华慈善奖",获全国劳动模范、中国十大慈善家、十大公益慈善楷模等称号。★

(李科学)

11月23日,寒气逼人,进山的 道路因小雨变得泥泞不堪,但这没 能阻挡住鹰城爱心人士的步伐。当 日上午,恒大名都与平顶山市义工 联一同走进位于大山深处的鲁山县 瀼河乡稻合田村,将"暖冬运动"爱 心捐赠活动中募集来的衣物送到新 主人手中,帮助他们度过这个寒冷 的冬天。

稻谷田村位于鲁山县瀼河乡西部,地处偏远山区,全村土地于1972年被占用,多数村民选择外出打工维持生计,剩下的年老者或身体有残疾者生活举步维艰,该村至今未